

Πανηγυρίς Ιεράς Μονής Κοιμήσεως Θεοτόκου Μάκρης

[/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)



Την Παρασκευή 23 Αυγούστου, η Εκκλησία μας εόρτασε την εις ουρανούς Μετάσταση της Υπεραγίας

Θεοτόκου και πανηγύρισε η Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην Μάκρη.

Το απόγευμα της Πέμπτης τελέσθηκε στο Καθολικό της Μονής ο Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός με αρτοκλασία, χοροστατούντος του Μητροπολίτου μας κ. Ανθίμου. Πλήθος κόσμου γέμισε τον Ναό και τον προαύλιο χώρο για να παρακολουθήσει τον Εσπερινό. Παρόντες ο Στρατηγός Διοικητής της 12ης Μεραρχίας

με τον Ταξίαρχο-Υποδιοικητή του και τον Ταξίαρχο-Διοικητή της 23ης Ταξιαρχίας.

Στο τέλος του Εσπερινού ο Μητροπολίτης μας απευθυνόμενος προς το εκκλησίασμα

αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Θεοτόκου και την χαρά που έχουμε οι Χριστιανοί να απευθυνόμαστε στην Μητέρα του Χριστού σαν την δική μας μητέρα.

Το πρωί της Παρασκευής τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία

από τον Μητροπολίτη μας. Αρκετός κόσμος παρά το εργάσιμο της ημέρας παραβρέθηκε

για να τιμήσει την Παναγία μας και να εκφράσει την αγάπη του προς το Μοναστήρι

της. Παρόντες ως εκπρόσωποι των Αρχών ο Βουλευτής κ. Δερμεντζόπουλος, η Αντιπεριφερειάρχης κα. Νικολάου, ο Στρατηγός της 12ης Μεραρχίας κ. Γκατζογιάννης

κ.α. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε η Λιτάνευση της Εικόνας της Παναγίας γύρω από το Καθολικό της Μονής και ακολούθως η Αρτοκλασία. Ο Μητροπολίτης μας ευχήθηκε σε όλους τους παρευρισκομένους και τους ευχαρίστησε

για την αγάπη που επιδεικνύουν στον πνευματικό αυτό φάρο του Έβρου, στην Αδελφότητα της Ιεράς Μονής, που, όπως είπε, είναι γνωστή σε όλη την Ορθοδοξία και είναι φωτεινό παράδειγμα και για άλλες μοναστικές κοινότητες που προσπαθούν

να την μιμηθούν. Τέλος, ευχήθηκε χρόνια πολλά σε όλους και ιδιαίτέρως στον Πρωτοσύγκελλο π. Ειρηναίο, λόγω της ονομαστικής του εορτής. Ακολούθως τελέσθηκε

τρισάγιο στον τάφο του μακαριστού γέροντος π. Πολυκάρπου Ματζάρογλου.





Πηγή:

http://synodoiporia.blogspot.it/2013/08/blog-post_8905.html?utm_source=feedburner&utm_medium=email&utm_campaign=Feed:+blog+%CE%BF%CE%B4%CE%BF%CE%B9%CF%80%CE%BF%CF%81%CE%AF%CE%B1%29